
KINTŲ SENIŪNIJOS UDC LANKYTOJŲ 2023 M. NEFORMALIOJO ŠVIETIMO 

POREIKIŲ TYRIMO ATASKAITA 

2023-01-23 iki 2023-02-23 

Kintai 

 

2023 m. žiemos laikotarpiu vyko apklausa daugiafunkcio centro lankytojams. 

Pagal amžių apklaustieji išsidėstė taip: 

- iki 18-29 metų -4,5% 

- 30-39 metų -10,9%; 

- 40-49 metų -19,6% 

- 50-59 metų-26,1% 

- 60-69 metų -13% 

 

Daugiafunkciame centre daugiausia lankytojų naudojasi šiomis paslaugomis: 

- lankosi mokykliniuose renginiuose (koncertuose, susirinkimuose, paskaitose, susitikimuose) 

66%  

- naudojasi bibliotekos (skaityklos, kompiuterių erdvės) paslaugiomis 19,6% 

- yra klubo ar kolektyvo narys (dainavimo, šokio, Emerito, jaunimo, Mamyčių klubo) 19,1% 

- reguliariai lanko užsiėmimus (treniruoklių, kalanetikos, stalo tenisą) 19,1% 

- savanoriauja, padeda organizuoti veiklas 6,4% 

Daugiafunkcio centro lankytojų nuomonė apie veiklų/užsiėmimų/renginių/klubo turinio 

aktualum1.  

- yra didelė pasiūla, galima rasti kuo užsiimti 42,6% 

- pasirinkimo yra įvairaus pobūdžio (meno, sporto, technologijų, bendravimo, saviugdos, 

jaunimo projektinė veikla 55,3% 

- veiklose yra daug lankytojų 6,4% 

- lanko užsiėmimus daugiafunkciame centre kuriuos nori 19,1% 

- lanko kitus užsiėmimus kurių nėra daugiafunkciame centre 2,1% 

Daugiafunkciame centre užsiėmimuose lankytojai lankosi. 

- taip 44,7% 

- kartais 34% 

- ne 21,3% 

Daugiafunkciame centre lankytojai apsilanko. 

- 1-2 kartus 52,2% 

- 2-3 kartus 13% 

- 3-4 kartus 6,5% 

- 4- ir daugiau kartų 13% 

- nesilanko 15,2% 

 

Lanko užsiėmimus vakarais daugiafunkciame centre. 



- taip 59,6% 

- kartais 25,5% 

- ne 14,9% 

Šiuo metu lanko užsiėmimus daugiafunkciame centre. 

- taip 36,2% 

- kartais 21,3% 

- ne 42,6% 

Problemos dėl atvykimo ir išvykimo iš užsiėmimų daugiafunkciame centre. 

- taip 

- ne 

- turiu savo transportą 

- problemų neturiu 

Daugiafunkcio centro lankytojų siūlomi užsiėmimai vakarais. 

- joga 

- stalo tenisas 

- zumba, kardio treniruotės 

- pokalbiai 

- šokiai 

- treniruoklių salė 

- taichi treniruotė 

- vaikų užimtumo būreliai 

- teatras 

Daugiafunkcio centro lankytojų siūlomi užsiėmimai dienos metu. 

- kam virš 50 metų, pokalbių šou; 

- koncertai šventinėmis dienomis; 

- treniruokliai. 

 

DC Metodininkė                                                                                              Simona Venckienė 

 

 

 

 

 

 

 

 



KINTŲ PAGRINDINĖS MOKYKLOS 5-10 KL. MOKINIŲ 

DAUGIAFUNKCIO CENTRO UŽSIĖMIMŲ TYRIMO ATASKAITA 

2023-01-23 iki 2023-02-23 

Kintai 

 

Daugiafunkciame centre mokiniai naudojasi šiomis paslaugomis. 

- naudojasi bibliotekos (skaityklos, kompiuterių, erdvės) paslaugomis 61,1% 

- reguliariai lanko užsiėmimus (treniruoklių, aerobikos, stalo teniso) paslaugomis 25% 

- dažnai laidžia savo laisvą laiką daugiafunkciame centre po pamokų 38,9% 

- savanoriauja, padeda organizuoti veiklas 22,2% 

Lankomi mokinių užsiėmimai daugiafunkciame centre. 

- treniruoklių salė 25% 

- tinklinį 22,2% 

-  kalanetiką 2,8% 

- nelanko nieko 58,3% 

Mokinių nuomonė apie daugiafunkcio centro veiklas, užsiėmimus ir renginius. 

- yra didelė įvairovė, gali kasdien rasti veiklos kuo užsiimti 41,7% 

- pasirenka iš įvairių sričių (meno, sporto, technologijų, bendravimo, saviugdos, savimokos, 

jaunimo projektinės veiklos) 22,2% 

- lanko užsiėmimus daugiafunkciame centre kuriuos nori 30,6% 

- neturi nuomonės, nedalyvauja veiklose 22,2% 

Mokiniams iškilusios problemos norint dalyvauti veiklose. 

- nekyla jokių problemų 65,7% 

- gali dalyvauti veiklose iki 17:00 val., nes toli gyvenu 20% 

- dėl autobuso grafiko 14,3% 

- dėl nuvykimo į užsiėmimus 6,3% 

- dėl parvykimo po užsiėmimų į namus 8,6% 

Mokiniai užsiėmimus lanko daugiafunkciame centre. 

- nemokami 83,3% 

- mokami 5,6% 

- kita 11,1% 

Mokiniai mokamus renginius ir užsiėmimus lankytų. 

- jai labai patiktų užsiėmimai, renginiai 57,1% 

- nelankytų 34,3%  

- lankytų kitame mieste, ar miestelyje 8,6% 



Daugiafunkciame centre mokiniai lankosi po pamokų, nes... 

- patinka aktyviai leisti savo laisvalaikį 55,6% 

- patinka grupėje praleisti savo laisvalaikį 33,3% 

- įdomios veiklos, užsiėmimai 22,2% 

- patogus užsiėmimų, renginių, veiklų laikas 16,7% 

- randu bendraminčių, draugų 5,6% 

Labiausiai patinkančios veiklos daugiafunkciame centre. 

- sportinė 58,3% 

- meninė 36,1% 

- bendravimo, bendradarbiavimo 30,6% 

- technologinė 19,4% 

Gyvenamoji vieta. 

- miestelyje 52,8% 

- iki miestelio toliau kaip 3 km. 44,4% 

- iki miestelio arčiau kaip 3 km. 2,8% 

 

DC metodininkė                                                                            Simona Venckienė 
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